PoGoTuzupoBannas pyka-manunyaarop WHEELTEC SR650
(6 cTeneHei ¢cB00O/bI)

Wuctpykuus o coopke

Mogpaean: pyka-manunyisitop WHEELTEC SR650
O6GopyaoBaHnue U HHCTPYMEHTBI: OTBEpPTKA, IIECTUTPAHHBINA KITIOU.
BcnomorartesbHble MaTepUaJibl: HE TPEOYIOTCS

HpOBepKa KOMIIJICKTalUUl MEXaHHUYCCKHUX z[eTaneﬁ KpOHH.ITGﬁHﬂ OCYHIECTBIIACTCA

TaOJIULIE HUXKE.

110

KPOHILUTEH

AmoMyuHUEBas IIACTHHA IS 1 wr | Mennas maiioa 1 mr

KpEIUICHUS CEpBONPUBOAA

AIOMMHHUEBOE KOJIBLIO 2wt | OZHOCTOPOHHKE MEIHbIE 4 wr
croitku M3x32

Manas aJroMHHHEBas IJIaCTHHA 2wt | JIBycTOpOHHHE MEAHBIC CTOHKH | 4 1T
M3x18

[ToAmMHUK ¢ BHYTPEHHUM 1 mt | BonT ¢ BHyTpeHHUM 8 mr

JIMaMETPOM 75 mIECTUTpaHHUKOM M3x20

CepBornpuBoj 2wt | Buntet M3x8 13 mr

Brynka cepBonpusona 2wt | laiiku M3 17 mr

MHoropyHKIIHOHATbHBIN 1 mr | Bunter M3x4 9 mrt

U-00pa3Hblii KPOHIITEHH 1 mT




Coopka 0;10Ka ¢ CepBONPUBOIOM

(1) IMoaroToBbTe AETANN: ANMFOMHHHEBAs MIACTHHA IS KPEILIeHUs cepBonprBoza (1 mr.),
cepBonpuBo]l (1 mT.), OAHOCTOPOHHUE MeaHBbIEe CTOMKM M3x32 (4 mT.), IBYCTOPOHHUE MEIHBIC
croiiku M3x18 (4 mmt.), BUHTHI M3x8 (4 1mt.), raiiku M3 (4 mir.).

C nomMouipto BUHTOB M3x4 u maek M3 npukpenuTe CepBONPHUBOJ K aJlOMUHHUEBOM
IIacTUHE (CIeAUTEe, YTOOBI BaJl CEPBOIPUBOIA HAXOIMICA B IEHTPE ATIOMUHHEBON MIIACTHUHBI).

@ Bpyunyto 3akpytuTe 04HOCTOpOHHHUE CTOMKM M3x32 1 n1BycTOpoHHME CTOMKM M3x18

B OTBEPCTUS IO KpasiM IUIACTUHBI.

BauMmanue: CCPBONPUBOA BACBACTCA B ICHTP IJIACTUHBI TaK, KaK ITIOKA3aHO Ha PUCYHKC @




CoOopka 0J10Ka ¢ NOAIIUITHUKOM

@ [ToaroroBeTe MeTany: MOAIMMITHUK C BHYTPpEHHUM auamerpom 75 (1 mir.), Mamas
QTIOMUHMEBasT TUIAaCTHHA (2 1IT.), MHOTOQYHKIMOHAJIBHBIN KpoHmTedH (1 1mT.), BTyJKa
cepBorpuBojia (1 mrT.), 60AT ¢ BHYTpEHHUM IecTUrpaHHuKoM M3x20 (4 mrt.), BuUHTEI M3x8
(4 mrt.), BuHTHI M3x4 (4 101T.), Taiiku M3 (4 mrT.).

C momompio BUHTOB M3x8 u raek M3 3akpenure MHOTOQYHKIIMOHATLHBIN
KPOHIITEHH Ha MaJIOW aTIOMUHUEBOW IUIacTHHE (0OpaTuTe BHUMAHUE, YTO KPOHIUTEHH JOJKEH
pacnojaratbcsi TakK, 4ToObI HE ePEeKPbIBATh OTBEPCTHS MO KpPasiM TLIACTUHBI).

@ C nomotibo BUHTOB M3x4 3akpenuTe BTYJIKY CEpBONPHUBOA HA MIJIACTHUHE.

(4) Ucnonesys Gonr M3x20 u raiixy M3 npucOeIMHHTE TOIMIMIHAK C BHYTPEHHUM
JTUAMETPOM 75 K ABYM aJIIOMUHHUEBBIM IJIaCTUHAM. [[OIIMIUITHUK KPETUTCS MEX 1y TJIaCTUHAMU

BHumaHme: BTyJIKa CEpBONPUBOAA U KPOHILTEHH KPENSATCS JTULEBOW CTOPOHOM HapyxKYy).




CoOopka kopmyca KpOHIITeHHA

(1) IMoxroToBbTe AeTaH: MIACTHHA ¢ cepBonmpuBoAoM (1 mT.), GIOK ¢ HOAMIMITHHKOM
(1 mrT.), amromuHKEBOE KOJIBIIO ( 2 mIT.), cepBonpuBo (1 mir.), Brynka cepBonpusoa (1 mr.), U-
o0pa3ublil KpoHIITeHH (1 mT.), MenHas maitoa (1 mwr.), BuaTel M3x4 (5 mrt.), BunT M3X8 (5 mrt.),
BUHTBHI M3x20 (4 mt.), raiiku M3 (5 mr.).

C nomompto BUHTOB M3x20 coenuHUTE IUIACTHHY C CEPBOMPHUBOAOM M OJIOK C
MOAIIMITHUKOM. Baj cepBonpuBo/ia Ha MJIACTUHE C CEPBIPUBOIOM JOJKEH COBIMAATh C BTYJIKOM
CEpBOIPHUBO/IA, PACTIOJIOKEHHOM Ha OJIOKE C MOAIIUITHUKOM.

[IponensbTe BUHT M3x4 B LIeHTpallbHOE OTBEpCTHE, YTOOBI 3aUKCUPOBATH BTYJIKY
CEpBOIPHBOA U CKPEIUTh €¢ C IUIACTHHOM cepBompuBoa (Ha (GpoTo (3) KpacHBIMU JTHHUSAMH
o0BenieHbI BUHT M3x4 U COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE).

(4) C nomompio BuHTOB M3x8, raek M3 u MemHOH OBl COCAMHHTE
MHOTO()YHKIIHOHAJIbHBINA KPOHIITEHH ¢ U-00pa3HbIM KPOHIITEHHOM, BCTaBbTE BaJl CEPBOIPUBO/IA
BO BTYJIKY BPYYHYIO.

Ucnonwszys BuHTEl M3x8 u railku M3 coeauHUTE CEPBONPUBOL U
MHOTO(YHKIIMOHAJIBHBIA KPOHILUTEHH (CenuTe, 4TOObI BaJl CEPBOIIPUBO/Ia HAXOAUIICS MO LIEHTPY
MTOIIUITHUKA)

(6) C nomombio BUHTOB M3x4 cKpenuTe cepBONpUBO ¢ BTYIK0H. C60pKa KpoHITeiiHa
C IBYMS$I CTETICHSIMH CBOOO/IbI OKOHYEHA.

w
=]




